

Отзыв

научного руководителя на работу студентки 5 курса Ахалаия О.И. на тему
«Проектная технология на уроках обществознания в 6-х классах»

Представленная к защите выпускная квалификационная работа Ахалаия О.И. исследует вопросы использования проектной деятельности в обучении. В современной школе применение новых педагогических технологий становится все более актуальной. Обращение к проектной технологии со стороны Ольги Ивановны осознанный шаг, поскольку автор дипломного исследования считает, что при помощи проекта можно реализовать все воспитательные, образовательные и развивающие задачи, стоящие перед учителем. Метод проектов позволяет интегрировать различные виды деятельности, делая процесс обучения более увлекательным, более интересным и поэтому более эффективным.

Ольга Ивановна в своей работе отметила, что обществоведческое образование занимает особое место в системе общего образования, который выполняет те задачи, которые не в состоянии выполнить другие учебные предметы. Обществоведческое образование создает условия для оптимальной социализации личности. Поэтому автор дипломной работы исследовала не только возможности применения технологии проектной деятельности на уроках обществознания в 6-х классах, но и проанализировала насколько выбранная технология помогает социализации учащихся данной возрастной категории, а также выделила те трудности, с которыми может столкнуться учитель при реализации выбранной технологии на практике.

Несомненной сильной стороной дипломного исследования Ахалаия О.И. является разработанные автором практические рекомендации по включению проектной деятельности в процесс обучения, а также Ольга Ивановна показала, как возможно вписать проектную технологию в урочную деятельность учителя обществознания среднего звена в школе.

Апробация представленной к защите дипломной работы проходила в Ермолаевской общеобразовательной средней школе №1 и СОШ №108 г. Красноярска. Результаты и основные положения работы обсуждались в рамках XIX Международного научно-практического форума студентов, аспирантов и молодых ученых «Молодежь и наука XXI», в рамках темы статьи «Проектная технология в классно-урочной системе».

Активная позиция Ольги Ивановны в процессе работы над дипломным исследованием, дисциплинированность, владение приемами научной, исследовательской и проектной деятельности позволили достичь целей дипломной работы и прекрасно справиться с ее написанием. Ольга Ивановна зарекомендовала себя серьезным специалистом в теме выбранного исследования, а продолжение работы в выбранном направлении позволит ей состояться в профессиональной деятельности.

В целом, представленная к защите дипломная работа Ахалаия О.И. соответствует всем требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам, может быть допущена к защите и, по мнению научного руководителя, заслуживает высокой положительной оценки.

13 июня 2018 г.

к.и.н., доцент
Толмачева А.В.